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ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 

голови Красноградської районної державної адміністрації  

Віктора ВОЙТЕНКА за підсумками роботи у 2021 році 
 

 

Красноградська районна державна адміністрація в межах своїх 

повноважень здійснює виконавчу владу на підвідомчій території, а також 

відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» реалізує 

повноваження, делеговані районною радою. 

Відповідно до статті 45 Закону України «Про державну службу» та на 

виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби 

«Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника 

органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про 

підсумки роботи Красноградської райдержадміністрації, до вашої уваги 

надається звіт про проведену роботу у 2021 році. 

2021 рік для  України і для району зокрема був насичений на важливі події: 

ліквідація районів, реорганізація райдержадміністрацій, другий рік життя в 

умовах пандемії, попри численні зволікання початок  масової вакцинації 

громадян. Долаючи всі труднощі та виклики, завдяки спільним зусиллям та 

відкритій політиці в районі налагоджено  конструктивну співпрацю між 

представницькою і виконавчою гілками влади, порозуміння між владою, 

територіальними громадами та громадськістю. 

ідкритість діяльності влади  
Відкритість влади є важливою ознакою демократії. Питання 

відкритості стосується багатьох напрямів функціонування системи 

державної влади. З цією метою в районі діє Програма висвітлення діяльності 

Красноградської районної державної адміністрації та Красноградської районної 

ради на 2020-2022 роки. Задля найбільш повного та якісного інформування 

мешканців району райдержадміністрація плідно співпрацювала з ТРК «Центр», 

а також з друкованими засобами масової інформації територіальних громад  

району: «Вісті Красноградщини», «Горизонти Зачепилівщини», «Наш край-

1933», «Колос». На ці цілі у рамках програми використано коштів з районного 

бюджету у сумі 269,450 тис. грн.  

Офіційні новини про діяльність районної влади постійно оприлюднюються 

на офіційному ресурсі – сайті районної державної адміністрації, а також  на 

вебсторінках, зокрема, у соціальних мережах (Facebook,  Telegram-каналі) 

можна ознайомитися з актуальною інформацією про роботу органу влади та 

новинами у суспільному житті району, області й країни.  

 

В 



3 
 
 

ЕОРГАНІЗАЦІЯ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЙ  

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від                          

16 грудня 2020 року  № 1635-р «Про реорганізацію та утворення районних 

державних адміністрацій», розпорядження голови Харківської 

облдержадміністрації від 12 січня 2021 року № 5 «Про утворення комісії з 

реорганізації районних державних адміністрацій Харківської області та 

затвердження їх персональних складів» у  січні розпочався процес реорганізації 

Кегичівської, Зачепилівської та Сахновщинської райдержадміністрацій шляхом 

приєднання до Красноградської райдержадміністрації.   
Розпорядженням голови Красноградської райдержадміністрації від 25 

січня 2021 року № 6-р затверджено рішення про реорганізацію структурних 

підрозділи зі статусом юридичної особи публічного права Зачепилівської, 

Кегичівської та Сахновщинської райдержадміністрацій шляхом приєднання до 

Красноградської районної державної адміністрації. 

Відповідно до розпорядження голови 

Красноградської райдержадміністрації від 20 січня 

2021 року № 4-р «Про попередження про заплановане 

вивільнення працівників Красноградської, 

Кегичівської, Зачепилівської та Сахновщинської 

районних державних адміністрацій» були попереджені про наступне 

вивільнення. Загалом у вищезазначених районних державних адміністраціях 

протягом лютого-березня 2021 року було вивільнено 161 працівник, з них 151 

державний службовець, 10 працівників, на яких не поширюється дія Закону 

України «Про державну службу». З загальної кількості вивільнених 61 

державний службовець переведений до органів місцевого самоврядування на 

відповідних територіях. Станом на 01 січня 2022 року 45 працівників 

перебували на обліку у місцевих філіях Харківського обласного центру 

зайнятості.  

Після затвердження 31 березня 2021 року 

Харківською облдержадміністрацією 

передавальних актів Красноградська 

райдержадміністрація стала правонаступником 

всіх прав, обов’язків та майна Кегичівської, 

Зачепилівської та Сахновщинської 

райдержадміністрацій.  

Після проведення реорганізації районних державних адміністрацій 

гранична чисельність Красноградської районної державної адміністрації за 

штатним розписом склала 91 посада. Затверджена нова структура 

райдержадміністрації у складі: 

- апарату; 

- управління соціального захисту населення; 

- відділу фінансів; 

Р 

У ході реорганізації 

вивільнено  

161 працівник  

Красноградська РДА є 

правонаступником майна, 

прав та обов’язків 

Кегичівської,  Зачепилівської 

та Сахновщинської  РДА  
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- служби у справах дітей; 

- архівного відділу; 

- відділу економіки, агропромислового розвитку, житлово-комунального 

господарства та екології; 

- відділу освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту; 

- сектору оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами. 

Задля наближення послуг до населення у структурі передбачені віддалені 

робочі місця, це спеціалісти служби у справах дітей, архівного відділу та 

патронатної служби голови.  

хорона здоров’я 

Мережа закладів охорони здоров’я в Красноградському районі в 

2021 році включала 9 закладів: 5 закладів первинної ланки на 4 заклади 

вторинної ланки. В свою чергу в структурі центрів первинної медичної 

допомоги працювали  33 амбулаторії та 51 фельдшерський пункт.  

Красноградська центральна районна лікарня включена до переліку 

закладів охорони здоров’я, що визначені для госпіталізації пацієнтів з COVID-

19. Так у закладі в 2021 році було визначено 150 ліжко-місць для госпіталізації 

хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19 і всі забезпечені подачею 

кисню, з них 112 централізованою подачею.  

Протягом року наші медики постійно знаходилися на передовій у 

боротьбі проти  поширення коронавірусної інфекції. Стало очевидним, що 

єдиним інструментом у подоланні гострої фази пандемії коронавірусної 

хвороби COVID-19 є тільки імунізація населення проти COVID-19. У лютому   

2021 року в країні розпочалась вакцинація проти COVID-19. Вакцинальна 

кампанія  розгорталася відповідно до Дорожньої  карти з вакцинації проти 

COVID-19, згідно якої імунізація проходила в п’ять етапів. На першому етапі 

були щеплені медичні працівників «ковідних» лікарень, бригади екстреної 

допомоги. Згодом поетапно й інші категорії посад. 

Були створені та навчені мобільні бригади, 

організовано роботу  пунктів щеплень, у липні при 

поліклінічному відділенні  КНП «Красноградська 

центральна районна лікарня» розпочав роботу центр 

масової вакцинації населення від COVID-19. 

Щодня райдержадміністрацією здійснювався 

моніторинг щодо роботи центру масової вакцинації 

населення, проведення щеплень проти COVID-19 

дорослого населення району та додержання виконання вимог Наказу 

Міністерства охорони здоров`я України від 04 жовтня 2021 року № 2153 «Про 

затвердження Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких 

підлягають обов’язковим профілактичним щепленням». 

О 
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До загального фонду районного 

бюджету з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів 

надійшло 2 218,5 тис.грн. 

До спеціального фонду районного 

бюджету надійшло трансфертів   

у сумі 4 999,5 тис.грн. 

Загальна кількість населення, що підлягала вакцинації близько 81000 

чоловік, з яких станом на кінець минулого року більше 44000 були вакциновані, 

що складає понад 50%. Наразі відсоток вакцинованого населення становить 

69,75%, що є найкращим показником серед районів. 

 

юджетна політика  
Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Бюджетного 

кодексу України» від 17 вересня 2020 року № 907-ІХ щодо приведення у 

відповідність положень бюджетного законодавства у зв’язку із 

завершенням адміністративно-територіальної реформи, доходи районних 

бюджетів суттєво обмежені.  
 Згідно Бюджетного кодексу України та рішення сесії Красноградської 

районної ради від 24 грудня 2020 року №54-VІІI «Про районний бюджет 

Красноградського району Харківської області на 2021 рік» у районному 

бюджеті на 2021 рік були передбачені лише два види доходів:  
 плата за надання адміністративних послуг;  

 надходження від орендної плати за користування майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній 

власності, засновником яких є районна рада. 

У 2021 році до загального фонду районного 

бюджету надійшло коштів (без врахування 

міжбюджетних трансфертів) 743,2 тис.грн., що 

становить                96,8 % виконання до 

планових показників. Офіційних трансфертів 

(субвенцій з бюджетів територіальних громад 

Красноградського району) надійшло             1475,4 тис.грн., що становить 86,6 

% виконання до уточненого річного плану. 

До спеціального фонду районного 

бюджету надійшло офіційних трансфертів 

(субвенцій з бюджетів територіальних громад 

Красноградського району) у сумі 4999,5 

тис.грн., що становить 97,7 %  виконання до 

уточненого плану. 

Питання щодо виконання показників доходної частини районного 

бюджету систематично розглядалися на засіданнях постійної комісії районної 

ради з питань бюджету та фінансів, сесіях районної ради. 

З метою якісного виконання показників доходної частини районного 

бюджету проводився щоденний моніторинг надходжень до районного бюджету, 

здійснювався аналіз виконання плану по доходах, проводилася робота щодо 

надходжень планових показників до районного бюджету Красноградського 

району. 

З початку року по загальному фонду районного бюджету профінансовано 

видатків на суму 12648,0 тис.грн., що становить 96,9 % виконання до плану з 

Б 
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початку року.  Видатки із загального фонду районного бюджету здійснювалися 

за рахунок вільних залишків коштів на початок року та за рахунок інших 

субвенцій з бюджетів територіальних громад. 

Із загального обсягу профінансованих видатків:  

оплата праці і нарахування на заробітну плату становлять                           

4305,5 тис.грн. (34 %);  

оплата комунальних послуг та енергоносіїв 227,5 тис.грн. (1,8 %); 

інші видатки, необхідні для безперебійного функціонування бюджетних 

установ 158,0 тис.грн. (1,2 %);  

по коду «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, 

не віднесені до заходів розвитку» профінансовано видатків на суму                      

1576,5 тис.грн. (12,5 %), в тому числі видатки на виплату заробітної плати 

звільненим працівникам ліквідованих та реорганізованих відділу освіти, 

сектору культури і туризму та районного центру соціальних служб для сім’'ї, 

дітей та молоді становлять 1049,4 тис.грн.; 

на житлово-комунальне господарство направлено видатків у сумі                

1933,1 тис.грн. (15,3 %);  

поточні трансферти органам державного управління інших рівнів 

становлять 4447,4 тис.грн. (35,2 %). 

По спеціальному фонду районного бюджету профінансовано видатків на 

суму 11182,7 тис.грн., з них: 

 капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів 

становлять 6183,2 тис.грн. (55,3 %); 

по житлово-комунальному господарству видатки становлять                         

4999,5 тис.грн. (44,7 %). 

 Капітальні видатки з районного бюджету здійснювалися за рахунок 

вільних залишків коштів загального фонду районного бюджету на початок року 

шляхом передачі коштів до спеціального фонду (бюджету розвитку), вільних 

залишків коштів спеціального фонду (бюджету розвитку) на початок року та за 

рахунок інших субвенцій з бюджетів територіальних громад. 

Фінансування захищених видатків бюджету проводилося без затримки. 

Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам районного бюджету 

відсутня. 

 

елике будівництво. Будівництво  
У рамках програми Президента України «Велике будівництво» у 

2021 році в Красноградському районі 

збудовано та реконструйовано 2 соціально 

важливих об’єкти та відремонтовано 2 

дороги, а саме: 

- «Реконструкція приймального 

відділення комунального некомерційного 

В 
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підприємства «Красноградська центральна районна лікарня» по вул.Шиндлера, 

91 в м. Красноград Красноградського району Харківської області», у рамках 

якого реконструйовано приймальне відділення лікарні, проведений ремонт 

відділення екстреної невідкладної допомоги, відділення анестезіології та 

інтенсивної терапії з трансфузіологією з обладнання кабінету для установки 

комп’ютерного томографу, фізіотерапевтичне відділення. Загальна кошторисна 

вартість об’єкта складає 25 176,79 тис.грн. В межах реалізації даної програми 

було придбано комп’ютерний томограф; 

- «Реконструкція існуючої будівлі 

Наталинського навчально-виховного комплексу 

(загальноосвітня школа І-ІІІ  ступенів – 

дошкільний навчальний заклад) Наталинської 

сільської ради Красноградського району 

Харківської області та прибудови спортивного 

комплексу з додатковими основними і допоміжними приміщеннями, що 

розташовані за адресою: вул. Промислова, 34 с. Наталине Красноградського 

району Харківської області», у рамках якого капітально відновлена існуюча 

будівля школи і добудовано новий корпус, де розташовуються спортивний і 

актовий зали, чотири класні кімнати та інші підсобні приміщення. Загальна 

кошторисна вартість реалізації проекту склала 104 242,61 тис.грн.; 

- ремонт ділянки дороги загального користування державного значення 

«Р-11 Полтава – Красноград»  протяжністю 7,0 км на суму 136 млн.грн.; 

- ремонт ділянки  дороги загального користування державного значення 

«Т-21-20 Зачепилівка-Андріївка-Кегичівка-Старовірівка» протяжністю 5,0 км 

на суму 88,0 млн. грн.  

За 9 місяців 2021 року на території Красноградського району введено в 

експлуатацію 7 індивідуальних житлових будинків загальною площею 617 кв.м, 

що складає 134,1% до відповідного періоду минулого року. 

 

кономіка  
Протягом звітного періоду робота районної державної адміністрації 

була спрямована на виконання завдань Програми економічного і 
соціального розвитку Красноградського району на 2020-2021 роки, 

затвердженої рішенням районної ради від 20 лютого 2020 року № 1243-VІІ.  

 

гропромисловий комплекс  

Сільгоспугіддя в районі займають 328,8 тис. 

га, що складає 13,3% до сільгоспугідь Харківської 

області, із них: 263,1 тис. га ріллі (або 17,6% 

ріллійної землі області) та близько 30 тис. га 

пасовищ.  

Е 

А 
У районі працюють  

159 сільськогосподарських 

підприємств  
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Красноградський район займає  

І місце по урожайності зернових 

та зернобобових культур серед 

районів області  

На землях Красноградщини господарюють 159 сільськогосподарських 

підприємств різних форм власності, що складає близько 5,5% від загальної 

кількості сільськогосподарських підприємств області, які в районі займаються 

вирощуванням зернових, технічних, зернобобових та кормових культур, з них 

27 підприємств займаються розведенням ВРХ, свиней та вівчарством. 

Так за січень-листопад 2021 року вироблено сільськогосподарської 

продукції в порівняльних цінах 2016 року на 3,653 млрд.грн. (що складає 

118,2% до відповідного періоду минулого року)  у т.ч. в рослинництві на             

3,276 млрд.грн. (120,3%) в тваринництві на 376,9 млн.грн. (102,6 %). 

Рослинництво. Валове виробництво зернових згідно статистичних 

досліджень складає 584 тис.т. (121,4% до рівня минулого року), урожайність – 

58,7 ц/га в заліковій вазі, з них: 
 пшениці озимої і ярої – 282,9 тис. т (урожайність озимої – 54,7 ц/га,  ярої -  48,9 ц/га); 

 жита – 602,4 т (урожайність  – 45,5 ц/га); 

 ячменю озимого і ярого – 45,5 тис.т (урожайність озимого – 50 ц/га, урожайність ярого 

– 43,1 ц/га); 

 гороху – 4,3 тис. т (урожайність  – 26,7 ц/га); 

 кукурудзи – 246,3 тис. т (урожайність  – 70,6 ц/га); 

 проса – 1,2 тис. т (урожайність  – 24 ц/га); 

 сої – 529,9 т (урожайність  – 27,1 ц/га); 

 овес – 114,1 т (урожайність  – 47,3 ц/га); 

 гречки – 81,0 т (урожайність  – 17,9 ц/га); 

 інших зернових – 231,2 т. 

Серед районів Харківської області 

маємо найвищу урожайність зернових та 

зернобобових культур, яка складає 58,7 ц/га, 

що на 15,5% вище  від середньої урожайності 

по області (середня урожайність по області – 

50,8 ц/га). 

Цукрових буряків накопано та відвантажено на цукрові заводи 60,6 тис. т 

при середній урожайності  444,5 ц/га (середня урожайність по області – 424,8 

ц/га). 

Валове виробництво соняшнику – 168,5 тис.т. при середній урожайності -  

26,7  ц/га (середня урожайність по області – 26,1 ц/га).  

Зібрано  плодів і ягід – 749,5 т.   

Тваринництво. Поголів’я ВРХ налічує 15 918 голів (+636 гол. до 

минулого року, або 103,8%) в тому числі корів – 6266 голів (+190 гол. до 

минулого року або 103,1 %). 

Поголів’я свиней  зменшилося на 1488 гол. (83 %) і складає 7252 голови. 

По господарствам району налічується 1437 гол. овець (+446 гол. до 

минулого року або 145 %).  
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За об’ємами виробництва 

молока район посідає 

 ІІ місце 

Закуплено 

сільськогосподарської  

техніки на суму  

119,5 млн.грн.  

 

За 12 місяців 2021 року в господарствах району вироблено молока                

49,7 тис. т (102,1% до минулого року), м’яса (в живій вазі) – 2,9 тис.т (135,1% 

до минулого року). Серед районів області маємо ІІІ показник по вирощуванню 

поголів’я ВРХ. 

Поголів’я птиці налічує 292,6 тис.гол. (-5,8 

тис.гол. до показників минулого року або 98,1%), 

вироблено яєць 68 519,2 тис.шт. (+3 386,9 тис.шт. до 

минулого року або 105,2%).  

 В області за об’ємами виробництва молока район 

посідає ІІ місце. А за рівнем продуктивності в молочному скотарстві – нажаль 

V.  

 Як і в попередні роки в господарствах 

продовжується модернізація галузі. Згідно наданих 

сільгосппідприємствами  даних, протягом 2021 року 

закуплено нової техніки та сільськогосподарського 

інвентарю на суму 119,5 млн.грн.   

          За оперативною інформацією про стан розрахунків за оренду землі 

сільськогосподарського призначення у 2021 році за 1 га земельних часток (паїв) 

по району в середньому виплачено 3275 грн.  

За 9 місяців 2021 року середня заробітна плата у сфері сільського 

господарства складала 11 820  грн., що становить 114% до рівня минулого року. 

 

ержавна підтримка аграріїв  

Державна підтримка підприємствам АПК за 2021 рік виплачена 

аграріям Красноградському району на суму  понад 60 млн. грн.  Про це 

свідчать дані Мінагрополітики, які зібрані та проаналізовані у базі відкритих 

даних, основні з них це: 

 часткова компенсація вартості сільськогосподарської техніки та 

обладнання вітчизняного виробництва – 5 318,579 тис.грн.; 

 державна підтримка розвитку тваринництва – 36,3 млн.грн.; 

 фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі 

шляхом здешевлення кредитів – 15 912,575 тис. грн.; 

 бюджетна субсидія на одиницю оброблювальних угідь (1 гектар) 

новоствореним фермерським господарствам – 263,19 тис.грн.; 

 часткова компенсація витрат фермерськими господарствами, 

пов’язаних з наданими сільськогосподарськими дорадчими послугами  (крім 

новостворених) – 13,5 тис.грн. 

 

Д 
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У 2021 року реалізовано 

промислової продукції на суму  

1 025,7 млн.грн. 

ромисловість  

Промислову політику району забезпечують 19 підприємств. За 

даними інформаційно-аналітичних карток підприємств у січні-грудні 2021 

року реалізовано промислової продукції на суму 1 025,7 млн.грн., що на 8 % 

більше обсягу реалізації за відповідний період 2020 року. У тому числі: у 

виробництві харчових продуктів – на 483,5 млн.грн., у водопостачанні – на 

470,0 млн.грн., у постачанні пари та кондиційного повітря – на 72,2 млн.грн., 

інші – 38 млн.грн. 

Об’єм реалізації промислової продукції 

в районі складає 0,5% від загального обсягу 

реалізації по Харківській області, невисокий 

показник пояснюється тим, що наш район є 

сільськогосподарський і пріоритетним 

напрямком в реальному секторі економіки 

Красноградщини є виробництво агропромислової продукції. 

 

нутрішня торгівля та малий бізнес 

У 2021 році активно працювали роздрібні мережі сучасних 

підприємств торгівлі таких компаній, як «АТБ-маркет», «Чудо Маркет», 

ТОВ фірма «Посад», «Меліс», «Гурман» та інших, що підтверджує основну 

тенденцію розвитку споживчого ринку району. 

Станом на 01 січня 2022 року кількість підприємств торгівлі  складає 644 

одиниць (з них: 217 – продовольчі, 271 – непродовольчі, 156 – змішані) та 43 

кіоски і павільйони (з них: 36 – продовольчі, 5 – непродовольчі, 2 – змішані). 

Мережа підприємств побуту станом на 01.01.2022 року становить                

158 одиниць, з них: по ремонту взуття – 6, ремонт і пошив одягу – 12,  

перукарень – 43, ремонт побутової техніки – 6 та інші послуги – 87 одиниць. 

На 6 ринках району проводиться реалізація сільськогосподарської 

продукції та продуктів її переробки, в яких безпосередньо беруть участь   

товаровиробники району. За 12 місяців 2021 року в районі проведено 31 

ярмаркових заходів. 

  Фізичних осіб підприємців у районі  налічується  2803 особи,  кількість  

зайнятих працівників у ФОП становить 4489 осіб. 

У галузевій структурі малих підприємств, як і в попередні роки, 

відзначається зосередження здебільшого в сфері торгівлі, за видом економічної 

діяльності «оптова та роздрібна торгівля». 

 

хорона довкілля та раціональне використання природних ресурсів є 

невід’ємною частиною суспільно-економічного розвитку району, здоров’я 

населення та його добробут. 

П 

В 

О 
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У 2021 році на території 

району надзвичайних 

ситуацій не зареєстровано  

На виконання Указу Президента України від 07 червня 2021 року 

№228/2021 «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів», 

враховуючи рішення регіональної комісії з інвентаризації водних об’єктів, 

лісових ресурсів, об’єктів державної та комунальної форм власності, що 

знаходяться на територіях громад Харківської області, від 19.11.2021 в районі 

прийнято розпорядженням голови районної державної адміністрації про 

створення робочої групи з інвентаризації лісових ресурсів та водних об’єктів у 

Красноградському районі.  

Робочою групою проведена інвентаризація 63 земельних ділянок для 

самозаліснення та придатних для створення лісів на території Зачепилівської, 

Кегичівської, Сахновщинської селищних та Старовірівської сільської рад. На 

території Красноградської міської та Наталинської сільської рад відсутні 

земельні ділянки для заліснення. Також  проведена інвентаризація 585 водних 

об’єктів, що знаходяться на територіях територіальних громад 

Красноградського району.  

 

ивільний захист 
У 2021 році робота з питань цивільного захисту здійснювалась 

відповідно до «Плану основних заходів цивільного захисту 

Красноградського району             на 2021 рік». 

Протягом 2021 року на території 

Красноградського району надзвичайних ситуацій не 

зареєстровано. 

З метою безпечного функціонування та 

попередження надзвичайних ситуацій у районі працює місцева комісія з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, за 2021 рік 

підготовлено та проведено 16 засідань комісії. 

Значна увага у районі приділялась роботі по попередженню травмування 

та загибелі людей на водних об’єктах, як у літній так і у зимовий період. 

Розроблені Плани організаційних і практичних заходів щодо запобігання 

нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах району у літній період       

2021 року та зимовий період 2021-2022 років. У період купального сезону, а 

також під час святкування державних та релігійних свят на воді працювали 

рятувальний пост та чергові медичні працівники. 

Протягом 2021 року на водних об’єктах району у літній та зимовий 

періоди загинуло 5 осіб, з них:  

Старовірівська сільська рада – 2 дорослі особи; 

Зачепилівська селищна рада – 2 дорослі особи; 

Кегичівська селищна рада – 1 малолітня особа. 

Протягом  звітного періоду на території району зареєстровано 402 пожежі, 

на яких загинуло 8 осіб та травмовано 10 осіб, з них 1 лісова пожежа та 233 

пожежі в екосистемах та пожеж, які виникли при спалюванні страви та сухої 

рослинності у населених пунктах.  

Ц 
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Завдяки налагодженій взаємодії, швидкому реагуванню пожежно-

рятувальних підрозділів Красноградського районного управління ГУ ДСНС 

України у Харківській області, ДП «Красноградське лісове господарство» а 

також посадових осіб та працівників органів державної влади, місцевого 

самоврядування, комунальних та сільськогосподарських підприємств вдалось 

запобігти та не допустити виникнення та розповсюдження лісових пожеж та 

пожеж в екосистемах, які б могли спричинити надзвичайні ситуації на території 

району. 

 З метою попередження пожеж у районі, у тому числі лісових пожеж та 

пожеж в екосистемах, травмування та загибелі людей на них, територіальними 

громадами району розроблені та затверджені програми забезпечення пожежної 

та техногенної безпеки на період з 2021-2025 роки, згідно яких, з бюджетів 

територіальних громад виділено 2145,645 тис. грн., для забезпечення 

безперебійної роботи районного пожежно-рятувального підрозділу 

Красноградського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській 

області. Розроблений та затверджений План організаційних і практичних 

заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж на території району у 

пожежонебезпечний період 2021 року.  З метою попередження лісових пожеж у 

лісових насадженнях району створено 140 кілометрів нових мінералізованих 

смуг, проведено догляд за вже створеними мінералізованими смугами, 

проведено 112 профілактичних рейдів, перекрито 76 доріг, виставлено 50 

одиниць наочної агітації, постійно проводиться робота по догляду за 

протипожежними розривами. 

 На території району створені та функціонують: 

   - 6 підрозділів місцевої пожежної охорони на базі підприємств району: 

ПАОП «Промінь», ПАОП «Зоря», ТОВ «Власівський мірошник»,                

СТОВ «Мрія», СВК «Україна», ТОВ «Цукрове»;   

    - 97 добровільних пожежних дружин на базі підприємств, установ та 

організацій району. 

  Для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, проведення 

невідкладних відновлювальних робіт і заходів при формуванні в бюджетах 

територіальних громад Красноградського району передбачений резервний фонд 

для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на загальну суму 1807 тис. грн.    

На 10 об’єктах підвищеної небезпеки та потенційно-небезпечних об’єктах 

району накопичено об’єктовий матеріальний резерв на загальну суму 1620 тис. 

грн., що становить 100 відсотків від затвердженої номенклатури. 

Затверджена районна програма накопичення місцевого матеріального 

резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру та їх наслідків на 2021-2024 роки. 

З метою навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях та 

відпрацювання дій сил та засобів ланки територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту Красноградського району за звітний 

період проведено:  
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- командно-штабне навчання дії органів управління і сил цивільного 

захисту району до дій у разі виникнення НС техногенного характеру, пов’язаної 

з виникненням великих лісових пожеж та аварією на автодорожньому 

транспорті із послідуючим витоком небезпечних хімічних речовин під час їх 

транспортування; 

- штабне тренування щодо готовності органів управління і сил цивільного 

захисту до дій у разі виникнення  метеорологічних НС;  

- на підприємствах, установах, організаціях району та об’єктах з масовим 

перебуванням людей відбулися 383 об’єктових навчання та тренування з питань 

цивільного захисту, пожежної безпеки та евакуації постраждалих при 

можливих НС, було залучено 9691 особу; 

- направлені та пройшли навчання з цивільного захисту 146 осіб 

керівного складу та фахівців району. 

 На території району обліковується 75 захисних споруд цивільного 

захисту, з них:  

сховищ – 4;  

протирадіаційних укриттів – 71. 

 Протягом 2021 року здійснено перевірку стану готовності до 

використання за призначенням 50 захисних споруд цивільного захисту. 

  
боронна робота та взаємодія з правоохоронними органами  

На виконання Закону України «Про військовий обов’язок і військову 

службу», Указу Президента України №71/2021 від 24 лютого 2021 року 

«Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки 

проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на 

строкову військову службу у 2021 році» в районі прийнято розпорядження 

районної державної адміністрації «Про проведення призову громадян на 

строкову військову службу у Красноградському районі протягом 2021 року», 

проведені весняний та осінній призови, під час проведення яких до лав 

Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної 

служби України та інших військових формувань України призвано 145 осіб 

віком від 18 до 27 років. План по призову виконано на 100%. 

З метою нарощування рівня укомплектованості військ 

військовослужбовцями військової служби за контрактом у районі проводиться 

робота по залученню мешканців Красноградського району на військову службу 

за контрактом, протягом 2021 року направлено на службу за контрактом до 

Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної 

служби України та інших військових формувань України  65 осіб. 

 01 серпня 2021 року набрав чинності Закон України «Про основи 

національного спротиву», який вступив в дію з 1 січня 2022 року. Прийняття 

цього закону це знакова подія для України, що дозволить максимально швидко 

підвищити обороноздатність країни в умовах російсько-української війни та 

загроз з боку Російської Федерації. Закон «Про основи національного 

О 

https://ips.ligazakon.net/document/view/T211702?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/view/T211702?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
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Призначено субсидій на 

загальну суму                   

143,453 млн.грн. 

У районі утворено 

батальйон територіальної 

оборони  

спротиву» передбачає комплекс важливих заходів, які мають на меті розвиток 

територіальної оборони та руху опору, впровадження системи підготовки 

населення до національного спротиву. Він має стати важливим інструментом 

зміцнення обороноздатності нашої країни через забезпечення участі цивільного 

населення держави у відсічі агресора, який  зазіхне на мир в Україні, її 

територіальну цілісність, незалежність та суверенітет. 

Відповідно до Закону України «Про основи національного спротиву» 

військові частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України 

утворюються у кожному районі територіальної оборони. Так в 

Красноградському районі утворено батальйон 

територіальної оборони (військова частина А7287). 

Наразі вживаються заходи щодо формування сил 

ТрО, вирішуються організаційні питання щодо 

функціонування та матеріально-технічного 

забезпечення батальйону.  

З метою забезпечення публічної безпеки і порядку та недопущення 

проявів тероризму і сепаратизму у районі Красноградська районна державна 

адміністрація постійно співпрацює з Красноградським районним відділом 

поліції ГУНП у Харківській області. 

На території Красноградського району діє проект «Поліцейський офіцер 

громади», в рамках якого, поліцейський Красноградського районного відділу 

поліції ГУНП у Харківській області пройшов навчання і працює на території 

Наталинської територіальної громади. Відкриття посад «Поліцейский офіцер 

громади» заплановані у Красноградській міській раді та Старовірівській 

сільській раді. 

 

ержавні гарантії у сфері соціального захисту населення 
З початку 2021 року у зв’язку з децентралізацією змінилися  підходи щодо 

реалізації мешканцями громад права на соціальний захист. З 01 липня 2021 

року запроваджено єдиний механізм прийняття територіальними громадами від 

громадян всіх заяв та документів для призначення будь-яких соціальних 

допомог, пільг, субсидій компенсацій, тощо. Громади в свою чергу 

забезпечують їх передачу до управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації, єдиного органу виконавчої влади в укрупненому районі, 

який проводить нарахування та виплату усіх видів державних допомог.  

Управлінням соціального захисту райдержадміністрації забезпечено 

взаємодію з органами місцевого самоврядування шляхом отримання інформації 

на призначення різних видів соціальних допомог, субсидій та пільг через ПК 

«Інтегрована система «Соціальна громада». Зокрема протягом 2021 року 

прийнято 10709 заяв, рішення за якими прийнято на 

підставі електронного документообігу.  

У Красноградському районі зареєстровано 

42282 домогосподарств. Станом на 01 січня 2022 

Д 
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Малозабезпеченим сім’ям  

виплачено по 2000 грн. на кожну 

дитину для підготовки до школи на 

загальну суму 1 816,0 тис. грн. 

Виплачено державних 

соціальних допомог на 

загальну суму  

190,528 млн. грн. 

Батькам-вихователям та прийомним 

батькам виплачено допомоги на 

дітей-сиріт 19,683 млн.грн. 

року кількість отримувачів житлових субсидій склала  11586 (27,40 % від 

загальної кількості). 

Призначено субсидій протягом 2021 року на загальну суму               

143 452,8 тис.грн. На початок року заборгованість з виплати житлових 

субсидій  відсутня. 

 В 2021 році  19619 громадян отримували різні 

види державних соціальних допомог, яким 

нараховано та виплачено державних соціальних 

допомог на загальну суму 190 528,3 тис. грн.  

Заборгованість з виплати державної соціальної 

допомоги станом на 01.01.2022 року відсутня. 

 

 Протягом року  КНП «Красноградська ЦРЛ» видано 59  «пакунків 

малюка». Управлінням призначено 387 компенсацій вартості одноразової 

натуральної допомоги «пакунок малюка». Компенсація вартості одноразової 

натуральної допомоги «пакунок малюка» з 01.01.2021 року становила 5763,00 

грн., з 01.07.2021 року – 6039,00грн., з 01.12.2021 року – 6300,00 грн.  

Вперше, для підготовки дітей до 

навчального року, нараховано та виплачено 

одноразову грошову допомогу 908 дітям з 

багатодітних малозабезпечених сімей на суму              

1816,0 тис.грн. 

 11 сімей отримали  компенсацію послуги по 

догляду за дитиною до трьох років «муніципальна 

няня» на загальну суму 109,5 тис.грн.  

 Протягом звітного періоду 44 батькам-вихователям та прийомним 

батькам, в яких виховується 224 дитини, нараховано та виплачено допомогу на 

дітей-сиріт в розмірі 19 682,9 тис.грн. 

 Станом на 01.01.2022 року на обліку  

перебувають 2 патронатних вихователя 

(виховують 4 дітей), яким виплачено 

допомоги на суму 528,7 тис.грн.     

 Відповідно до Указу Президента України в 2021 році 4 багатодітним 

жінкам присвоєно почесне звання «Мати-героїня», у зв’язку з цим їм 

призначено та виплачено одноразову винагороду на суму 90,8 тис.грн. 

Державним соціальним інспектором протягом 2021 року виявлено: 

47 фактів подання  недостовірної інформації про доходи та зміни в складі 

сім'ї отримувачів субсидії, що призвело до переплати субсидії на суму 88,979 

тис грн., яку повернуто до Державного бюджету; 

105 фактів подання недостовірної інформації про доходи отримувачами 

соціальних допомог, що призвело до переплати соціальних допомог на суму 

174,570 тис.грн.,  до Державного бюджету повернуто 162,160 тис. грн. 
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Профінансовано пільг на 

житлово-комунальні послуги 

на загальну суму  

25, 998 млн.грн. 

 В системі Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають 

право на пільги станом на 01.01.2022  перебувають 25 909  громадян, які мають 

право на пільги.  

 Відповідно до  Порядку надання  пільг  на оплату житлово-комунальних 

послуг у грошовій формі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 17.04.2019 № 373 «Деякі питання 

надання житлових субсидій та пільг на оплату 

житлово-комунальних послуг у грошовій формі» в 

2021 році нараховано  та профінансовано пільг на 

житлово-комунальні послуги  5 912 особам  на   

загальну суму 25 997,99 тис. грн. Пільги на тверде 

паливо отримали 536  сімей на загальну суму 1 182,01 тис. грн.   

 Виплачено щорічної одноразової грошової допомоги до 5 травня 

ветеранам війни та особам, на яких поширюється  чинність Закону України  

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх  соціального захисту»  1902 особам на 

загальну суму 3 119,597 тис. грн. 

 Компенсаційні виплати, передбачені Законом України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи»  по програмі «Соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи», проведені 774 громадянам на загальну 

суму 2 352,65 тис. грн.   

 Відповідно до обласної програми  «Пільгове медичне обслуговування 

осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» безкоштовними 

ліками за рецептами лікарів скористалося 308 громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 624,90 тис. грн. 

Пільгою щодо безкоштовного зубопротезування скористалося 16 громадян 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 54,6 тис. 

грн.  

 В межах кошторисних призначень за державною програмою «Заходи із 

соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» санаторно-

курортним лікуванням в 2021 році забезпечено  69 осіб з числа пільгових 

категорій. 

На території  району станом на 01.01.2022 року мешкає 821 учасник 

АТО/ООС, які   мають статус учасника бойових дій. 

Відповідно до бюджетної  програми «Заходи із психологічної реабілітації, 

соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали 

заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі  і стримування 

збройної агресії  Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях» в 

2021 році використано коштів на забезпечення: 

санаторно-курортним лікуванням – 8 чол. на суму 111,017 тис.грн.; 

психологічної реабілітації  – 11 чол. на суму 140,414 тис.грн.; 

заходів з професійної  адаптації  – 3 чол. на суму 24,452 тис.грн., які 
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Призначено компенсацію на 

придбання житла 16 дітям-

сиротам на суму  

6 656,288 тис. грн. 

Середня заробітна плата в районі  

13,747 тис.грн. – це ІІ місце 

серед районів області  

пройшли курс навчання та отримали посвідчення водія. 

Проведено виплату матеріальної допомоги 96 військовослужбовцям, 

звільненим з військової строкової служби на загальну суму 395,517 тис.грн.        

19 дітей з інвалідністю за заявою батьків забезпечені реабілітаційними 

заходами в відповідних закладах охорони 

здоров’я на суму 331,403 тис. грн. 

У 2021 році призначено  грошову 

компенсацію на придбання житла на загальну 

суму 6 656,288 тис. грн. 16 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з 

їх числа,  скористалися своїм правом та 

придбали житло в м. Краснограді та Харкові.  

Протягом року видано 995 пільгових посвідчень.  

В  районі створено 3 мобільні бригади соціально-психологічної допомоги 

особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі. Протягом року в районі зареєстровано 294 випадки домашнього 

насильства, з них 258 – стосовно жінок.  На вказані випадки  здійснено виїзди 

мобільних бригад та надано психологічну допомогу.  
   

 

івень заробітної плати 

В  районі зареєстровано 406 підприємств, які здійснюють 

господарську діяльність (без урахування громадських організацій, 

профкомітетів) з них  248 (бюджетна 

сфера),  на яких працює – 14187 осіб. 

За даними Головного управління 

статистики у Харківській області  за 3 квартал 

2021 року Красноградський район займає 2 

місце по рівню середньої  заробітної плати в Харківській області та  становить 

розмір  13,747 тис.грн.   

Станом на 01.01.2022 охоплено моніторингом  показників  оплати 

праці  349 підприємств, на яких працює 12494 чол., у тому числі 116 установ 

бюджетної сфери, де працює 8265 чол. 

Районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати 

та зайнятості  населення  було проведено 9 засідань, на які було запрошено з 

початку року 28 роботодавців по питанням підвищення рівня оплати праці та 

дотримання мінімальних гарантій у сфері оплати праці.  

Враховуючи встановлені карантинні обмеження з початку року здійснено 

лише 4 рейди, в ході яких обстежено 30 фізичних осіб-підприємців та 

проведено роз’яснювальну роботу щодо недопущення найманих працівників до 

роботи без оформлення трудових відносин.  

За результатами даних ГУ ДПС щодо суб’єктів господарської діяльності, 

у яких розмір заробітної плати менший мінімальних стандартів, встановлених 

Р 
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законодавством, відпрацьовано 80 суб’єктів господарської діяльності району. 

При районній державній адміністрації створена та працює тимчасова 

комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового 

забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, яка щомісячно за 

інформацією, наданою ГУ ДПС проводить моніторинг боржників по сплаті 

Єдиного соціального внеску. 

Станом на 1 січня 2022 року по Красноградському району відсутня 

заборгованість із виплати заробітної плати.  

 

здоровлення дітей,  які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки  – складова частина роботи Красноградської районної державної 

адміністрації.  Підбір дітей здійснюється територіальними громадами 

відповідно до чинного законодавства. У 2021 році на Красноградський район 

було розподілено 55 путівок, придбаних за рахунок коштів державного 

бюджету. Діти з числа пільгових категорій, а також з талановитих та 

обдарованих дітей – переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, 

районних, міських олімпіад, конкурсів, фестивалів тощо були оздоровлені в ДП 

УДЦ «Молода гвардія» м.Одеса  (20 чол.), ДП УМДЦ «Артек»  м.Київ, Пуща-

Водиця (24 чол.), ДТВОПВД «Соколята» м.Хирів, Львівська обл. (9 чол.), ДОТ 

«Артек – Прикарпаття» м.Трускавець (2 чол.).  

 

оціальний захист дітей  

Протягом 2021 року службою у справах дітей проводилась робота, 

спрямована на реалізацію пріоритетних завдань, а саме: 

 реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей, 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності; 

 забезпечення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

 забезпечення дотримання принципів пріоритетності сімейних форм 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

 постійний контроль за дотриманням житлових та майнових прав дітей. 

На первинному обліку на території Красноградського району 

перебувають 155 дітей, позбавлених батьківського піклування та 15 дітей-сиріт, 

які влаштовані до дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей. 

 Станом на кінець 2021 року на території Красноградського району 

створено та діють: 

 17 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 113 дітей;   

 26 прийомних сімей, в яких виховується 57 дітей; 

 1 патронатна родина, в якій виховується 3 дитини. 

 Протягом 2021 року до ДБСТ було влаштовано 18 дітей, до патронатних 

родин 4, пройшли процедуру усиновлення – 1 родина, припинили свою 

діяльність 2 прийомні сім’ї, у зв’язку з досягненням повноліття дітей, створено 
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1 прийомну сім’ю, в яку влаштовано 2 дітей, позбавлених батьківського 

піклування, припинила діяльність 1 патронатна родина. 

 На обліку служби у справах дітей станом на 31.12.2021 перебувають 

всього 37 усиновлених дітей.  

 Здійснюється постійний контроль за умовами проживання  дітей, які 

виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних родинах, 

усиновлених дітей. За результатами обстежень складено 105 актів. Із законними 

представниками дітей постійно проводиться цілеспрямована роз’яснювальна 

робота з метою попередження порушень прав дітей-вихованців, запобіганню 

захворюваності на гострі респіраторні хвороби, дотримання санітарних вимог, 

встановлених карантинними заходами, важливість вакцинування для 

запобігання тяжких перебігів хвороби. 

З метою захисту прав та законних інтересів дітей, які проживають на 

території району, протягом 2021 року проведено 27 спільних профілактичних 

рейдів разом з працівниками поліції та фахівцями із соціальної роботи. За 

результатами попереджено двоє батьків відносно виконання їх батьківських 

обов’язків та ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності.   

 Протягом 2021 року на території району дітьми не скоєно жодного 

злочину. Бездоглядних дітей на території району не виявлено. 

 Комісією з питань захисту прав дитини протягом 2021 року було проведено 

12 засідань, на яких було розглянуто 57 питань, за результатами розгляду яких 

прийнято 57 рішень, що стосуються захисту прав та законних інтересів дітей. 

 Станом на 01 січня 2022 року у всіх територіальних громадах району 

функціонують служби у справах дітей з правом юридичної особи. Відповідно 

до діючого законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації 

передана документація щодо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, службам у 

справах дітей територіальних громад.  

 

світа 
На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», з метою 

забезпечення права громадян на якісну освіту, створення умов для рівного 

доступу до дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти 

мережа освітніх закладів району у 2021-2022 навчальному році становить 135 

закладів, серед них:  

 60 закладів загальної середньої освіти з 8 філіями, з них: 33 ліцеї, 18 

гімназій, 5 загальноосвітніх шкіл, 2 навчально-виховних комплекси, 2 

початкові школи;  

 57 закладів дошкільної освіти, з них: 26 ясел-садків та 31 дошкільний 

підрозділ закладів загальної середньої освіти;  

 10 позашкільних навчальних заклади; 

 3 інклюзивно-ресурсні центри; 
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 3 заклади фахової передвищої освіти; 

 2 заклади професійно-технічної освіти. 

У закладах загальної середньої освіти в 2021 році навчалось 10440 дітей, 

в закладах дошкільної освіти – 2540 дітей, заклади позашкільної освіти 

відвідувало 6546 дітей. 

Виконавчі органи місцевих рад району забезпечують надання якісних 

освітніх послуг населенню.  

У 2021 році Кегичівській, Старовірівській та 

Сахновщинській  територіальним громадам району 

було передано шкільні автобуси, придбані на 

умовах співфінансування за кошти державного і 

місцевих бюджетів.  

В 2021 році за рахунок коштів державного 

бюджету у закладах освіти Красноградського 

району були проведені ремонтні роботи, а саме:  

капітальний ремонт будівлі Красноградського ліцею №4 

Красноградської міської ради (ремонт туалетів та системи опалення) на суму 

6232,2 тис.грн.; 

капітальний ремонт будівлі – улаштування системи пожежної 

сигналізації в Зорянській гімназії Красноградської міської ради на суму 

211,4тис.грн.; 

капітальний ремонт будівлі – улаштування системи пожежної 

сигналізації в Берестовеньківській філії Красноградського ліцею №4 на суму 

148,8 тис.грн.; 

капітальний ремонт будівлі – улаштування системи пожежної 

сигналізації, обробка дерев’яних конструкцій, влаштування блискавкозахисту в 

Сугарівській філії Сахновщинського ліцею №1 на суму 630,0 тис.грн.  

На оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти територіальних 

громад з державного бюджету протягом 2021 року було виділено:  

346,887 тис.грн. для Сахновщинської територіальної громади (ноутбуки) 

3049,8 тис.грн. для Кегичівської територіальної громади (ноутбуки, 

меблі, дидактичний матеріал, багатофункціональні пристрої) 

496,3 тис.грн. для Зачепилівської територіальної громади (ноутбуки, 

меблі, дидактичний матеріал, проектори) 

3083,8 тис.грн. для Красноградської територіальної громади (ноутбуки, 

меблі, обладнання для харчоблоків, мультимедійне обладнання). 

За рахунок обласного бюджету були проведені ремонти в 

Красноградському ліцеї №3 (будівництво спортивного залу) на суму                    

3899,2 тис.грн., в Сахновщинському ясла-садку №1 (улаштування системи 

пожежної сигналізації) на суму 537,7 тис.грн., в Сахновщинському ясла-садку 

№2 (улаштування системи пожежної сигналізації) на суму 425,2,7 тис.грн., в 

Сугарівському ясла-садку (улаштування системи пожежної сигналізації) на 
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суму 191,9 тис.грн., в Наталинському ліцеї (капітальний ремонт частини 

приміщень дошкільного підрозділу) на суму 250,0 тис.грн. 

На оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти територіальних 

громад з обласного бюджету було виділено:  

346,887 тис.грн. для Старовірівської територіальної громади (ноутбуки)  

604,4 тис.грн. для Наталинської  територіальної громади (меблі, 

мультимедійне обладнання, ноутбуки, засоби для навчання осіб з особливими 

освітніми потребами)  

273,9 тис.грн. для Красноградської територіальної громади (ноутбуки). 

Згідно з наказом Міністерства охорони здоров’я "Про затвердження 

переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають 

обов'язковим профілактичним щепленням" обов’язковій вакцинації проти 

COVID-19 у 2021 році підлягали працівники всіх закладів освіти. Завдяки 

злагодженій роботі освітяни Красноградщини майже першими вакцинувалися 

від  COVID-19 серед районів області, що дало змогу розпочати освітній процес 

в очному форматі.  

 

ультура та спорт 
В 2021 році відповідно до затвердженої мережі здійснювали 

культурно-просвітницьку діяльність 198 закладів культури, з них 84 

клубних заклади (44 будинки культури та 40 сільських клубів), 104 бібліотеки 

(з них: 94 в сільській місцевості, 4 бібліотеки для дітей, 18 окремих і 86 

бібліотек-філій), 5 музейних закладів (3 музеї та 2 філії), 5 початкових 

мистецьких навчальних закладів.  

Основне фінансування закладів культури здійснюється за рахунок коштів 

місцевих бюджетів. За рахунок обласного бюджету в 2021 році проведено 

капітальний ремонт актової зали комунального закладу «Красноградський 

краєзнавчий музей ім.П.Д.Мартиновича» Красноградської міської ради на суму 

1 389,1 тис.грн., капітальний ремонт частини приміщень КЗ «Зачепилівський 

базовий будинок культури» Зачепилівської селищної ради на суму 226,0 

тис.грн., придбанно 14 ноутбуків для КЗ «Зачепилівська публічна бібліотека» 

Зачепилівської селищної ради на суму 193,8 тис.грн. 

У клубних закладах району в 2021 році працювало 487 клубних 

формувань, з них: 7 мають звання «народний»,  та 3 мають звання «зразковий». 

За 2021 рік в районі проведено 5664 культурно-масових, освітніх, розважальних 

та суспільно-політичних заходів з кількістю відвідувачів на них 476384 

чоловіки. 

В Красноградському районі здійснюють діяльність з надання початкової 

мистецької освіти 5 мистецьких шкіл де в 2021 році навчалось 933 дитини. Діти 

здобувають освіту за такими напрямами як: образотворче, театральне, 

хореографічне та музичне мистецтво. 

 В районі розвиваються такі види спорту як футбол, волейбол, баскетбол, 

легка та важка атлетика, теніс, шахи, шашки,  кікбоксинг, карате, змішані 

К 
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єдиноборства, спортивні танці, дартс та ін. Постійно протягом року з 

дотриманням карантинних  обмежень проводились змагання з усіх перелічених 

видів спорту.  

 Високим здобутком стало те, що команда «Колос» Сахновщинської 

територіальної громади здобула перемогу в першій лізі чемпіонату Харківської 

області з футболу. Також в с.Бердянка Зачепилівської селищної ради 

побудовано новий стадіон за позабюджетні кошти.  

З обласного бюджету будо виділено 1424,8 тис. грн. на розробку 

проектно-кошторисної документації та візуалізацію проекту на реконструкцію 

Красноградського стадіону «Ювілейний», кошти освоєно, проект виготовлено.  

 Всього в районі 356 спортивних споруд, до складу яких входять стадіони, 

спортивні майданчики, спортивні зали, інші спортивні споруди, 274 з яких 

перебувають у підпорядкуванні закладів освіти та 65 з яких пристосовані для 

занять осіб з інвалідністю. В районі 8837 осіб охоплено фізкультурно-

оздоровчою діяльністю, з них: 6878 діти та 1959 осіб дорослі. Всього протягом 

2021 року було проведено 1352 спортивно-масових заходи.  

 

едення Державного реєстру виборців 

Ведеться персоніфікований облік виборців. Налагоджена робота з 

суб’єктами подання відомостей про виборців.    

Станом на 01.01.2022 в Красноградському районі нараховується 

82521 виборців, з них: 

По Красноградській громаді – 25001 

По Зачепилівській громаді – 11383  

По Кегичівській громаді – 15102  

По Сахновщинській громаді – 15492  

По Наталинській громаді – 8378  

По Старовірівській громаді – 7165  

 Постійних виборчих дільниць по району нараховується 137, з них 136 

звичайних, 1 спеціальна. 

 

рхівна справа  
Станом на 01 січня 2022 року в архівному відділі Красноградської 

райдержадміністрації на зберіганні знаходиться 959 фондів. Крайні дати 

цих документів з 1943 року по 2021 рік.  

Приміщення архівного відділу розташовані в м. Краснограді, в смт. 

Зачепилівка, а також в смт. Сахновщина.  

Наразі архів містить 828 фондів від установ та організацій, що 

перебувають у зоні його комплектування, документів Національного архівного 

фонду, тобто постійного зберігання в кількості 96766 одиниць зберігання.  131 

фонд документів з особового складу, термін зберігання яких 75 років в 
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кількості 13142 одиниці зберігання, а також документи тимчасового терміну 

1227 одиниць зберігання та 1375 боксів.  

У 2021 році прийнято на державне зберігання документації в кількості 

4240 справ постійного терміну.  

Організовано роботу експертної комісії архівного відділу районної 

державної адміністрації. За 2021 рік проведено 11 її засідань, на які надійшло 

304 документи (положення, номенклатури, описи, акти) установ, організацій та 

підприємств новоутвореного Красноградського району.  

Для зберігання соціально-значущих архівних документів, необхідних для 

соціально-правового захисту громадян  і реалізації їх прав на пенсійне 

забезпечення в районі функціонують трудові архіви Красноградської міської 

ради, Зачепилівської селищної ради, Кегичівської селищної ради, 

Сахновщинської селищної ради. 

 

вернення громадян  

Організація роботи з розгляду звернень громадян є одним із 

важливих напрямків діяльності райдержадміністрації, спрямованим на 

захист конституційних прав і свобод людини і громадянина.  
Відповідно до пункту 19 протоколу № 2 позачергового засідання Державної 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 

10.03.2020 проведення особистих прийомів громадян в усіх органах державної 

влади та органах місцевого самоврядування скасовано до особливого 

розпорядження. 

У зв’язку з цим, з метою запобігання можливого поширення гострої 

респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом, у 2021 році тимчасово 

особистий прийом громадян в райдержадміністрації припинено. Відповідно до 

Закону України “Про звернення громадян” громадяни протягом поточного року 

мали можливість подати звернення шляхом направлення поштою, надсилання 

електронного звернення за допомогою мережі Інтернет. 

До районної державної адміністрації протягом 2021 року надійшло                    

289 звернень, що на 5,1 %  більше, ніж за аналогічний період 2020 року, з яких 

182 звернення – з урядової «гарячої лінії». 

Актуальними залишаються питання  комунального господарства (21,8 %), 

соціального захисту (15,92%), земельних відносин (15,2 %).    

Упродовж 2021 року до райдержадміністрації надійшло 41 запит на 

публічну інформацію.  На усі запити надано відповідні роз’яснення по суті, в 

терміни, визначені чинним законодавством. 
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